

哥倫比亞研擬改進學童營養午餐

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

哥倫比亞教育次長 Julio Salvador Alandete 頃召開「學童營養午餐」專案會議，邀請各界專家，如世界營養計畫 (Programa Mundial de Alimentos, PMA)、聯合國及世界糧農組織等之駐哥代表與會。除此之外，該國營養及糖尿病協會、營養師公會、Antioquia 及 Javeriana 兩所國立大學、食品營養安全委員會等亦派員。

會議中哥倫比亞教育部誓言促成學童營養午餐計畫，不僅有長期性策略，亦將組成一支持系統以推動健康生活、環境保護、危機管理、提昇生活品質及進行學術界的整合性發展。會議決議重點如下：

- 教育部為學童營養午餐計畫設置一專業單位並定期召開會議，各有關單位均派員與會討論。
- 自哥倫比亞國內營養午餐成功的計畫中擷取成功經驗。
- 研究與大學策略聯盟的可能性，未來針對學童營養餐點進行專業研究。
- 設置工作交流平臺，針對學童營養午餐計畫研提論文、實習及研究。
- 建議學童營養午餐計畫加入地區及全國性食品營養暨安全計畫，以提高其影響力。
- 哥倫比亞教育部將正式向世界糧農組織登記為聯絡點，參與南半球合作。
- 哥倫比亞教育次長將與「世界營養計畫」共同參訪該國加勒比海地區學童營養午餐成功的案例。
- 學童營養午餐計畫將進行在地採買，以與地方經濟發展結合，將先以 Antioquia 及 Nariño 兩地區為示範地。
- 哥倫比亞教育部承諾與「世界營養計畫」及世界糧農組織加強策略夥伴關係。
- 與「世界營養計畫」共同召開國際會議。
- 學童營養午餐最終計畫將具整合性，具多重目標並照顧各地區之需求。

資料來源：哥倫比亞教育部官方網站，
<http://www.mineducacion.gov.co/cvn/1665/w3-article-341710.html>，5月22日。